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O Caderno de Questées contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha (A, B, C, D, E), sendo 10
(dez) questdes de Lingua Portuguesa, 5 (cinco) questdes de Conhecimentos Gerais, 5 (cinco) questdes
de Raciocinio Ldgico, 5 (cinco) questdes de Nogdes Basicas de Direito Publico e 15 (quinze) questdes
de Conhecimentos Especificos, e uma Folha Intermediaria de Respostas.

Ao receber o material, confira no Cartao-Resposta, seu nome, nimero de inscrigdo, data de nascimento,
RG e cargo. Qualquer irregularidade comunique imediatamente ao fiscal de sala. N&o serdo aceitas
reclamagbes posteriores.

A prova objetiva tera duragao de 3 (trés) horas, incluido, neste tempo, o preenchimento do Cartao-
Resposta.

Leia atentamente cada questéo e assinale, no Cartdao-Resposta, a opgéo que responde corretamente a
cada uma delas. O Cartao-Resposta sera o unico documento valido para a corregéo eletrénica. O pre-
enchimento do Cartao-Resposta e a respectiva assinatura serdo de inteira responsabilidade do candi-
dato. Nao havera substituicdo do Cartao-Resposta por erro do candidato.

Utilize a Folha Intermediaria de Respostas para registrar as alternativas escolhidas. E proibido fazer
qualquer outro tipo de anotagédo. Essa folha ficara em seu poder para conferéncia com o gabarito a ser
publicado.

Observe as seguintes recomendacgdes relativas ao Cartao-Resposta:

- A maneira correta de marcagao das respostas € cobrir, fortemente, com esferografica de tinta azul ou
preta, o espago correspondente a letra a ser assinalada.

- Outras formas de marcacéao diferentes implicardo a rejeicdo do Cartao de Respostas.

- Sera atribuida nota zero as questdes ndo assinaladas, ou com falta de nitidez, ou com marcagéao de
mais de uma opg¢ao, bem como emendadas ou rasuradas.

O fiscal de sala ndo esta autorizado a alterar qualquer destas instru¢gdes. Em caso de duvida, solicite a
presenca do coordenador local.

Vocé podera se retirar, definitivamente, da sala de realizagéo da prova apoés transcorridos 60 (sessenta)
minutos contados do seu efetivo inicio, sem levar o Caderno de Questdes e o Cartao-Resposta.

E permitido fazer anotagées, calculos, riscos e afins no Caderno de Questées.

Ap6s se identificar e se instalar na sala, vocé ndo podera consultar qualquer material enquanto aguarda
o horério de inicio da prova.

Os 3 (trés) ultimos candidatos deverdo permanecer na sala até que o ultimo deles entregue o Cartao-
Resposta.

Assine no local indicado no Cartao-Resposta e no Caderno de Questoes.

Ao terminar a prova, é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o Cartdo-Resposta e o Caderno de
Questoes.

N&o se esquega de pegar seus pertences acondicionados em sala.
Jaragua do Sul, 18 de junho de 2023.

BOA PROVA

N° de Inscrigdo: Nome do candidato:




Lingua Portuguesa

O texto seguinte servira de base para responder as
guestdes de 1 a 10.

Primeiro bebé com DNA de trés pessoas nasce no
Reino Unido

Pais foi o primeiro a regulamentar o tratamento de
doacdo mitocondrial, que utiliza parte de um évulo de
uma doadora para evitar a transmissdo de uma doenca
grave pela méae

O primeiro bebé com DNA de trés pessoas diferentes
nasceu no Reino Unido. O pais é pioneiro na
regulamentacdo da técnica chamada de tratamento de
doacdo mitocondrial (TDM), aprovada em 2015, que até
entdo havia sido realizada apenas em procedimentos
experimentais. Segundo a Autoridade de Fertilizagao
Humana e Embriologia britAnica (HFEA, da sigla em
inglés), um total de 32 pacientes ja receberam aval para
realizar o tratamento.

O TDM é destinado a mulheres que tenham um alto risco
de transmitir uma doenca mitocondrial - disfungBes sem
cura que afetam a mitocdndria, parte da célula
responsavel pela producdo de energia. Com ele, elas
podem ter filhos biolégicos sem passar o diagndstico aos
bebés. No Reino Unido, a regulamentagcdo permite
apenas que individuos com formas graves do quadro
estejam elegiveis ao tratamento e eles devem passar
antes por uma analise e aprovacao da HFEA.

No procedimento, os médicos utilizam as mitocéndrias
de um évulo de uma doadora saudavel para substituir a
parte que carrega as muta¢gfes danosas do gameta da
mae. Existem dois métodos aprovados no Reino Unido,
mas em ambos o material da doadora corresponde a
menos de 1% da genética final da crianca. Por isso, ela
ndo tem qualquer direito legal sobre o bebé e deve
permanecer em anonimato.

Os dois métodos sdo chamados de transferéncia do fuso
materno (TFM) e transferéncia pronuclear (TPN). No
primeiro, 0 material genético nuclear é removido do 6vulo
da mae e transferido para o da doadora. O gameta,
entéo, é fecundado por meio de fertilizag&o in vitro (FIV)
com o esperma do pai para se criar o0 embrido saudavel.

Na TPN, o 6vulo da mae é fertilizado com o esperma do
pai em laboratério, e o gameta doado é também
fertilizado com o mesmo esperma. Depois, os médicos
trocam o0 material genético nuclear do embrido formado
com o 6vulo da doadora pelo material do outro embrido,
gue carrega as informag6es de quem de fato serd a mée.

"Em ambas as técnicas, os embrides sdo criados usando
seu material genético nuclear (os genes que fazem de
vocé quem vocé €) e mitocdndrias saudaveis doadas",
explica a pagina sobre o tratamento da HFEA. Em
comunicado, a autoridade diz que, desde 2018, quando
a clinica de Newcastle se tornou o primeiro centro
licenciado para realizar o procedimento, mais de 30
aprovacoes ja foram concedidas.

"Até 10 de maio de 2023, 32 pacientes receberam
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aprovacao para tratamento de doacdo mitocondrial pelo
Comité Estatutario de Aprovacbes da HFEA. Sao
decisbes tomadas caso a caso, ndo havendo outras
opcbes para as familias envolvidas e no estrito
cumprimento da lei", diz a nota.

Ao jornal britanico The Guardian, que questionou o érgéo
sobre quantos nascimentos ja haviam sido registrados no
pais, ja que até entdo nenhum havia sido divulgado, a
HFEA confirmou que o primeiro bebé fruto do tratamento
ja havia nascido.

Além disso, disse que até abril deste ano foi registrado
um total "inferior a cinco". A autoridade nédo forneceu
nameros precisos por alegar que isso "poderia levar a
identificacdo de uma pessoa a quem o HFEA deve o
dever de confidencialidade". A resposta foi concedida ao
jornal apenas apés um pedido de liberdade de
informacéo, uma legislacéo britanica semelhante a Lei de
Acesso a Informacgéo no Brasil.

O procedimento

Estimativas apontam que um a cada seis mil bebés séo
afetados por doencas chamadas de mitocondriais, que,
por envolverem a geracédo de energia, podem impactar
diversos 6rgdos do corpo, como musculos, figado,
coracao e cérebro.

Embora o Reino Unido tenha sido o primeiro local a
regulamentar a pratica inovadora que diminui o risco
desses problemas, o primeiro nascimento por meio do
TDM no mundo foi registrado no México, anunciado em
27 de setembro de 2016.

O feito foi parte de um experimento conduzido pelo
cientista norte-americano John Zhang, da clinica de
fertiidade New Hope, que realizou a técnica de TFM na
cidade de Nova York, nos Estados Unidos. A equipe
criou cinco embrides, mas apenas um se desenvolveu
normalmente.

Ele, entdo, enviou o embrido saudavel para o México,
onde foi inserido no Utero da mae. A mulher tinha genes
para Sindrome de Leigh, uma doenca mitocondrial
considerada fatal. O bebé nasceu meses antes do
anuncio, no dia 6 de abril, sem a doenca.

O sucesso do procedimento foi celebrado pela
comunidade cientifica, porém despertou preocupacdes
pelo fato de Zhang ter realizado o tratamento no México
para fugir das regulamentacdes rigidas dos EUA. Em
entrevista ao portal New Scientist na época, 0 cientista
insistiu que fez o certo. "Salvar vidas é a coisa ética a
fazer", disse.

O tratamento ndo é, porém, a Unica saida para maes que
carregam os genes e desejam ter filhos. Além da adogéo
e do uso de um évulo completo de uma doadora, os pais
que possuem uma doenca genética que possa ser
transmitida aos filhos podem realizar biépsias nos
embrides gerados para identificar aqueles saudaveis. No
entanto, nem sempre a eficacia é 100%.

Retirado e adaptado de: YONESHIGUE, Bernardo. Primeiro bebé com
DNA de trés pessoas nasce no Reino Unido. O Globo. Disponivel em: -
coom-ddna--detres-pessoas-nasceno-reenoounnido.ghtml



05/primeiro-bebe-com-dna-de-tres-pessoas-nasce-no-reino-unido.ghtml
Acesso em: 14 maio, 2023.

Questao 01

Analise o seguinte trecho, retirado de "Primeiro bebé
com DNA de trés pessoas nasce no Reino Unido":

Estimativas apontam que um a cada seis mil bebés séo
afetados por doengas chamadas de mitocondriais, que,
por envolverem a geragcdo de energia, podem impactar
diversos 0Orgdos do corpo, como musculos, figado,
coracao e cérebro.

Assinale a alternativa que apresenta os mais adequados
sindnimos das palavras destacadas no trecho, isto €, que
poderiam ser empregadas no trecho sem prejuizo de
valor:

(A) Caélculos - infectados - acometer.

(B) SuposicOes - acometidos - abalar.
(C) Previsdes - contaminados - afetar.
(D) Apreciagdes - impactados - tocar.
(E) Consideracdes - aflitos - comover.

Questao 02

Sobre o texto "Primeiro bebé com DNA de trés pessoas
nasce no Reino Unido", analise as assercdes a seguir e
a relacao proposta entre elas:

I. O cientista norte-americano John Zhang, da clinica de
fertilidade New Hope, realizou a técnica de doacédo
mitocondrial ja em 2016, no México.

PORQUE

II. O tratamento foi iniciado nos EUA e posteriormente
transferido, de modo que fossem contornadas as leis dos
Estados Unidos.

A respeito dessas asserc¢des, assinale a opgao correta:

(A) As asserces | e Il séo proposicdes verdadeiras e a Il
€ uma justificativa correta da I.

(B) A assercdo | € uma proposigao verdadeira e a Il é
uma proposicéo falsa.

(C) As asserc0es | e Il sdo proposicoes verdadeiras, mas
a Il ndo é uma justificativa correta da |I.

(D) A assercéo | é uma proposigdo falsa e a Il € uma
proposicdo verdadeira.

(E) As assercoes | e Il sdo proposicoes falsas.
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Questéao 03

A partir da leitura e analise do texto "Primeiro bebé com
DNA de trés pessoas nasce no Reino Unido", considere
as afirmacodes a sequir:

I. O primeiro bebé nascido, de forma regular, pela técnica
de doacdo mitocondrial, foi registrado no México em
2016.

Il. Cada caso que solicita a técnica de tratamento de
doacdo mitocondrial precisa ser analisado de forma
singular, para que as questdes éticas sejam respeitadas.

lll. Os dados exatos relativos ao nimero de técnicas de
doacéo mitocondrial realizadas nédo sdo divulgados, por
questdes de confidencialidade.

IV. Existem dois métodos TPN aprovados no Reino
Unido.

E correto o que se afirma em:

(A) II, lll e IV, apenas.
(B) Il elll, apenas.
(C) lelV, apenas.
(D) I, apenas.

(E) L1, Nlelv.

Questéao 04

Analise os seguintes trechos retirados de texto "Primeiro
bebé com DNA de trés pessoas nasce no Reino Unido":

(1) "Existem dois métodos aprovados no Reino Unido [...]
No primeiro, o material genético nuclear é removido do
Ovulo da mae".

(2) "...Poderia levar a identificagdo de uma pessoa a
quem o HFEA deve o dever de confidencialidade...".

(3) "O sucesso do procedimento foi celebrado pela
comunidade cientifica, porém despertou
preocupacoes...".

(4) "...Por envolverem a geracdo de energia podem
impactar diversos o6rgaos do corpo, como musculos,
figado, coracéo e cérebro".

Assinale a alternativa que correta e respectivamente
indica os trechos que apresentam as figuras de
linguagem gradacdo, pleonasmo, paradoxo e elipse:

(A) 3-4-1-2
(B) 2-1-4-3
(C) 4-1-3-2
(D) 1-3-2-4
(E) 4-2-3-1



Questéao 05

Assinale a alternativa que apresenta corre¢do no
emprego do acento grave (crase):

(A) Nasceu no Reino Unido o primeiro bebé gerado com
0 DNA de trés pessoas a partir de fertilizagao in vitro.

(B) Conhecida como tratamento de doac&o mitocondrial
(TDM), a técnica foi desenvolvida a fim de impedir
gue criangas herdem doencas incuraveis dos pais.

(C) Embora a expressdo popularizada seja "bebés de
trés pais", a crianca carrega cerca de 99,8% do DNA
dos pais bioldgicos.

(D) A regulamentacdo do Reino Unido permite que
apenas as mulheres com as formas graves de
doenca mitocondrial sejam elegiveis para o
tratamento.

(E) O procedimento combina o esperma e o 6vulo dos
pais bioldgicos as mitocdndrias do évulo doador.

Questao 06

Analise a sintaxe do seguinte periodo, retirado de
"Primeiro bebé com DNA de trés pessoas hasce ho
Reino Unido":

Até 10 de maio de 2023, 32 pacientes receberam
aprovacao para tratamento de doacdo mitocondrial pelo
Comité Estatutario de Aprovacgfes da HFEA.

Agora, analise as afirmacdes a seguir. Marque V, para
verdadeiro, e F, para falso:

(__) Podemos classificar o periodo como simples.
(__) O periodo apresenta um adjunto adverbial.

(L) "para tratamento de doacdo mitocondrial® e "pelo
Comité Estatutario de Aprovacbes da HFEA" sao
complementos nominais.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia
correta:

(A) F-V-F
(B) V-F-V
(C) V-V-F
(D) V-V-V
(E) F-V-V

ENGENHEIRO CIVIL -1

Questéao 07

Associe a segunda coluna de acordo com a primeira,
gue relaciona valores semanticos aos seus empregos no
texto "Primeiro bebé com DNA de trés pessoas nasce no
Reino Unido™:

Primeira coluna: valores seméanticos
(1) Concluséo

(2) Temporalidade

(3) Adversidade

(4) Conformidade

Segunda coluna: empregos no texto

(_) O tratamento ndo é, porém, a Unica saida para
maes que carregam 0s genes e desejam ter filhos.

(_) O gameta, entdo, é fecundado por meio de
fertilizacdo in vitro (FIV) com o esperma do pai para se
criar o embrido saudavel.

(_) Segundo a Autoridade de Fertilizacdo Humana e
Embriologia britanica (HFEA, da sigla em inglés), um
total de 32 pacientes ja receberam aval para realizar o
tratamento.

(_) Depois, os médicos trocam o material genético
nuclear do embrido formado com o 6vulo da doadora
pelo material do outro embrido...

Assinale a alternativa que apresenta a correta
associagao entre as colunas:



Questéao 08

Associe a segunda coluna de acordo com a primeira,
gue relaciona a pontuacdo com exemplos de seu
emprego no texto "Primeiro bebé com DNA de trés
pessoas nasce no Reino Unido":

Primeira coluna: pontuagao

(1) Insercédo de adversativa

(2) Insercao de discurso direto

(3) Aposto

(4) Isolamento de explicativa
Segunda coluna: exemplos do texto

(L) A equipe criou cinco embribes, mas apenas um se
desenvolveu normalmente.

(_) O TDM é destinado a mulheres que tenham um alto
risco de transmitir uma doenca mitocondrial - disfuncées
sem cura que afetam a mitocOndria, parte da célula
responsavel pela producgdo de energia.

(__) "Salvar vidas é a coisa ética a fazer", disse.

(_) Por isso, ela ndo tem qualquer direito legal sobre o
bebé e deve permanecer em anonimato.

Assinale a alternativa que apresenta a correta
associagao entre as colunas:

(A) 3-2-4-1
(B) 1-3-
(C) 1-2-
(D) 2-4-

1-

2-4
4-3
1-3

(E) 4-1-3-2
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Questéao 09

A respeito das relagbes coesivas estabelecidas no texto
"Primeiro bebé com DNA de trés pessoas nasce no
Reino Unido", analise o trecho a seguir:

O feito foi parte de um experimento conduzido pelo
cientista norte-americano John Zhang, da clinica de
fertilidade New Hope, que realizou a técnica de TFM na
cidade de Nova York, nos Estados Unidos. A equipe
criou cinco embrides, mas apenas um se desenvolveu
normalmente.

Ele, entdo, enviou 0 embrido saudavel para o México,
onde foi inserido no Utero da mée. A mulher tinha genes
para Sindrome de Leigh, uma doen¢a mitocondrial
considerada fatal. O bebé nasceu meses antes do
anuncio, no dia 6 de abril, sem a doenca.

Agora, analise as afirmacdes a seguir. Marque V, para
verdadeiro, e F, para falso:

(_) No trecho, o pronome "ele" se trata de um elemento
anaforico.

(_) O referente de "ele" é ambiguo e sO6 pode ser
resolvido considerando-se as informacdes do contexto.

(_) O termo "a equipe" é um elemento coesivo cujo
referente s6 pode ser resolvido a partir do conhecimento
prévio do leitor.

Assinale a alterativa que apresenta a sequéncia correta:

(A) V-V-F
(B) F-F-V
(C) F-V-V
(D) V-V-V
(E) V-F-V

Questéao 10

Assinale a alternativa que correta e respectivamente
apresenta o género textual e a fungdo da linguagem
predominante no texto "Primeiro bebé com DNA de trés
pessoas hasce no Reino Unido":

(A) Reportagem - Fatica.

(B) Noticia - Expressiva.

(C) Artigo cientifico - Metalinguistica.
(D) Reportagem - Apelativa.

(E) Noticia - Referencial.



Conhecimentos Gerais

Questéao 11

A lei n.° 14.026/2020 que, entre outras competéncias,
atualiza o marco legal do saneamento basico, afirma que
se consideram servigos publicos de manejo das aguas
pluviais urbanas aqueles constituidos por 1 (uma) ou
mais das seguintes atividades:

I.drenagem urbana.
Il.transporte de aguas pluviais urbanas.

[ll.deten¢&o ou retencdo de aguas pluviais urbanas para
amortecimento de vazdes de cheias.

IV.tratamento e disposicdo final de aguas pluviais
urbanas.

E correto o que se afirma em:

(A) lll eV, apenas.
(B) 1ell, apenas.
(C) lelll, apenas.
(D) L elV.

(E) llelV, apenas.

Questao 12
O decreto n.° 8503/2012, em seu art. 1°, afirma:

Fica aprovado o regulamento dos Servicos Publicos de
Agua e de Esgoto Sanitario do SAMAE - Servigo
Auténomo Municipal de Agua e Esgoto de Jaragua do
Sul que a este compete, fazendo, em anexo, parte
integrante deste Decreto.

O regulamento, em seu artigo 36, no paragrafo 1°, afirma
gue toda edificacdo devera possuir um reservatério de
agua proprio, que sera dimensionado pela estimativa de
consumo de agua por edificacdo, conforme sua
utilizacéo, e devera obedecer, no minimo, aos indices a
sequir:

(A) Residenciais: 250 litros/dia por pessoa;
Comerciais/Industriais/Institucionais: 250 litros/dia
por pessoa e Reservagdo minima: 550
litros/edificacéo.

(B) Residenciais: 150 litros/dia por pessoa;
Comerciais/Industriais/Institucionais: 50 litros/dia por
pessoa e Reservacao minima: 500 litros/edificagao.

(C) Residenciais: 50 litros/dia por pessoa;
Comerciais/Industriais/Institucionais: 150 litros/dia
por pessoa e Reservagdo minima: 300
litros/edificacéo.

(D) Residenciais: 200  litros/dia  por  pessoa;
Comerciais/Industriais/Institucionais: 100 litros/dia
por pessoa e Reservagdo minima: 400
litros/edificacéo.

(E) Residenciais: 100 litros/dia por pessoa;
Comerciais/Industriais/Institucionais: 150 litros/dia
por pessoa e Reservacdo minima: 200
litros/edificacéo.
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Questéao 13

O decreto n.° 16.600/2022 altera e acresce dispositivos
ao regulamento do Servico Autdnomo Municipal de Agua
e Esgoto de Jaragua do Sul (Samae). Conforme o Art.
1°, o artigo 115, aprovado pelo Decreto Municipal n.°
8.503/2012, passa a vigorar com a seguinte redacéo:

Art. 115. As faturas de servico de saneamento poderao
ser parceladas conforme solicitagdo do usuario ou
representante, conforme o seguinte critério:

(A) em até 24 (vinte e guatro) parcelas, no caso de nao
cumprimento do segundo parcelamento.

(B) em até 36 (trinta e seis) parcelas, no caso de nao
cumprimento do segundo parcelamento.

(C) em até 06 (seis) parcelas, no caso de nao
cumprimento do segundo parcelamento.

(D) em até 18 (dezoito) parcelas, no caso de néao
cumprimento do segundo parcelamento.

(E) em até 12 (doze) parcelas, no caso de néao
cumprimento do segundo parcelamento.

Questéao 14

De acordo com a Lei Organica do Municipio de Jaragua
do Sul, o Municipio criara a Politica de Pagamento por
Servicos Ambientais com o objetivo de incentivar
iniciativas que favorecam a conservac¢do, manutencéo,
ampliacdo ou a recuperagdo de servigos ecossistémicos,
tais como preservacdo, protecdo e recuperacdo de
florestas nativas, adocéo de préaticas de conservagdo do
solo e da 4gua e de técnicas de manejo agroecoldgico e
acbes para a protecdo e manejo de fauna silvestre,
remunerando:

l.a pessoa fisica ou juridica provedora dos servigos
ambientais, na forma disciplinada na Lei.

Il.Lapenas a pessoa fisica provedora dos servigos
ambientais, na forma disciplinada na Lei.

lll.apenas a pessoa juridica provedora dos servigos
ambientais, na forma disciplinada na Lei.

E correto o que se afirma em:

(A) I, apenas.
(B) II, apenas.
©) L el

(D) I, apenas.
(E) Iell, apenas.



Questéao 15

Esse ponto turistico do estado de Santa Catarina recebe
mais de 200 mil pessoas anualmente, o/a

abriga 16 lagoas, mais de 35 mil arvores e uma
infinidade de espécies animais. Aberto/a todos os dias
da semana e com entrada gratuita, o local reserva
diversos atracdes para toda a familia, em Jaragua.

(Portal de Turismo de Jaragua do Sul, 2023)
Assinale a alternativa que corretamente completa a
lacuna no excerto:

(A) Fazenda Futuro
(B) Parqgue Malwee
(C) Estancia Jaraguense
(D) Morro Boa Vista
(E) Parque Jaragua

Raciocinio Logico

Questao 16

Maria comprou um livro que estava em promo¢do com
um desconto de 25%, pagando um valor final de R$
42,15. Ela comentou sobre o livro com Bruna, que no dia
seguinte também foi compra-lo, mas ja ndo havia mais o
desconto. Pode-se afirmar que o valor pago por Bruna
pelo livro foi, em reais, de:

(A) 49,50.
(B) 52,15.
(C) 58,16.
(D) 56,20.
(E) 48,47.

Questao 17

Uma maquina operando por 6h consegue produzir 276
produtos. Para uma producédo de 161 produtos, pode-se
afirmar que a maquina devera operar por um tempo de:

(A) 3he 30 min.
(B) 3h e 50 min.
(C) 2h e 40 min.
(D) 2h e 30 min.
(E) 4h e 10 min.
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Questéao 18

Ana saiu de casa e esqueceu a torneira da pia do
banheiro parcialmente aberta, gotejando. Supondo que a
torneira fique aberta por 18h e que o gotejamento
desperdice 30 ml por minuto, pode-se afirmar que a
guantidade de agua desperdicada nesse periodo sera,
em litros, de:

(A) 18,6
(B) 32,4
(C) 54,0
(D) 43,2
(E) 30,0

Questao 19

O numero de vagas de cada municipio para participar de
um determinado evento regional € diretamente
proporcional & sua populagdo. No total, sao
disponibilizadas 40 vagas para os municipios indicados
na tabela a seguir:

Municipio Populagiao
A 28.000
B 18.000
C 34.000

Pode-se afirmar que a quantidade de vagas disponiveis
para o municipio C é de:

(A) 14

B 9

(C) 15

(D) 12

(E) 17

Questéao 20

Um perito analisou 73 laudos em 3 dias. No primeiro dia,
ele analisou um quarto dos laudos que foram analisados
no segundo dia. No terceiro dia, ele analisou 10 laudos a
mais que no segundo dia. Pode-se afirmar que o nimero
de laudos analisados no terceiro dia foi de:

(A) 38
(B) 48
(C) 08
(D) 18
(E) 28




NocOes Basicas de Direito Publico

Questéao 21

Conforme o Cddigo Tributario Nacional, a isencéo e a
anistia excluem o crédito ftributario. Entretanto, a
exclusdo do crédito tributario ndo dispensa o
cumprimento das obrigac8es acessérias dependentes da
obrigacdo principal cujo crédito seja excluido ou dela
consequente (art. 175). Considerando as clausulas de
exclusdo do crédito tributario, assinale a alternativa
correta:

(A) Por forga do principio constitucional da isonomia, a
anistia somente pode ser concedida em carater
geral, e nunca de forma limitada como, por exemplo,
as infragBes da legislacdo relativa a determinado
tributo.

(B) A anistia abrange as infragbes cometidas
anteriormente a vigéncia da lei que a concede,
aplicando-se inclusive aos atos qualificados em lei
como crimes ou contravengoes.

(C) A imunidade tributaria prevista na Constituicdo da
Republica € um exemplo de isencéo, aplicando-se a
todos os entes federativos. Em ambas as situacdes
nao é juridicamente possivel a cobranga do tributo.

(D) Nao ha diferencga juridica, pratica ou tedrica, entre a
isencdo e a anistia, pois ambas conduzem a
exclusao do crédito tributério.

(E) Um exemplo de isencdo ocorrerd na seguinte
situacao: uma lei institui tributo a ser pago por todos
0s que realizam operacdes relativas a circulagao de
mercadorias, e outra lei, mais especifica, retira do
campo da incidéncia da norma de tributacdo as
operacdes com feijdo. No caso, ha isencdo em
relacéo as operacdes envolvendo feijao.

Questao 22
Considere o seguinte excerto doutrinario:

€ tributo cuja obrigacdo tem por fato
gerador uma situacdo independente de qualquer
atividade estatal especifica, relativa ao contribuinte
(CTN, art. 16). Isso significa que a hip6tese de incidéncia
da norma que cria tal tributo, realmente, é sempre uma
situacdo relacionada com o contribuinte (auferir renda,
ser proprietario de imoveis, ou de veiculos, comercializar
mercadorias, realizar importacdo etc.). (SEGUNDO,
Hugo de Brito Machado. Manual de Direito Tributério.
S&o0 Paulo: Grupo GEN, 2022. E-book. P. 43, adaptado).

Assinale a alternativa que completa corretamente o
excerto apresentado:

(A) O imposto.

(B) A contribui¢do de intervengdo no dominio econémico.
(C) O empréstimo compulsorio.

(D) A contribuigdo social.

(E) Ataxa.
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Questéao 23

Sobre os bens publicos e sua classificacdo, analise as
seguintes assertivas:

I.Bens de uso comum do povo sdo aqueles que visam a
execucdo dos servicos administrativos e dos servigos
publicos em geral. A denominacéo ndo é muito precisa,
mas indica que tais bens constituem o aparelhamento
material da Administracdo para atingir os seus fins, e
podem ser federais, estaduais e municipais.

II.S80 exemplos de bens de uso especial os edificios
publicos, como as escolas e universidades, os hospitais,
os prédios do Executivo, Legislativo e Judiciario.

III.LA nogcédo de bens dominicais é residual, porque nessa
categoria se situam todos os bens que néo se
caracterizem como de uso comum do povo ou de uso
especial. Para a lei, os bens dominicais sdo os bens
pertencentes as pessoas juridicas de direito publico a
que se tenha dado estrutura de direito privado, néo
dispondo a lei em sentido contrario.

E correto o que se afirma em:

(A) I, apenas.
(B) 1l elll, apenas.

(C) 1l, apenas.
(D) I, apenas.
(E) I, lelll.



Questéao 24
Considere o seguinte excerto doutrinario:

"A distingdo entre Constituicdo rigida e Constituicao
flexivel, entre poder constituinte originario e poder
constituinte derivado, implica a existéncia de um controle
de constitucionalidade. De fato, onde este nao foi
previsto pelo constituinte, ndo pode haver realmente
rigidez constitucional ou diferenca entre o poder
constituinte originario e o derivado. Em todo Estado no
gual falta controle de constitucionalidade, a Constituicdo
é flexivel; por mais que a Constituicdo se queira rigida, o
poder constituinte perdura ilimitado em maos do
legislador. Este, na verdade, poderd modificar a seu
talante as regras constitucionais, se ndao houver érgao
destinado a resguardar a superioridade dessas sobre as
ordinarias; mais ainda, 6rgdo com forca bastante para
fazé-lo. Isso ndo quer dizer que € preciso estar
expressamente previsto na Constituicdo esse controle,
para que ela seja de fato rigida. Basta que de seu
sistema tal deflua". (FILHO, Manoel Gongalves Ferreira.
Curso de Direito Constitucional. 422 ed. S&o Paulo:
Grupo GEN, 2022. E-book, p. 27.

Sobre o controle de constitucionalidade, assinale a
alternativa correta:

(A) A lei inconstitucional é nula e de nenhum efeito,
raz8do pela qual o reconhecimento da
inconstitucionalidade deve operar retroativamente,
devendo-se desfazer todos os efeitos ja produzidos
pelo ato inconstitucional desde o momento de sua
edicao. Tal efeito retroativo se  opera
independentemente de relevante interesse social ou
de decisdo do Supremo Tribunal Federal em sentido
contrario.

(B) O controle preventivo de constitucionalidade é aquele
realizado ap6s a promulgacdo da lei objeto do
controle.

(C) O recurso extraordinario € um meio de atuacgdo do
controle difuso de constitucionalidade pelo Supremo
Tribunal Federal.

(D) A Unica forma de controle de constitucionalidade
prevista na Constituicdo da Republica € o controle
jurisdicional, ou seja, aquele efetuado pelo Poder
Judiciério.

(E) O controle difuso de constitucionalidade é aquele que
€ exercido por qualquer membro do Poder Judiciario,
no caso concreto. Um exemplo de acdo do controle
difuso é a acgédo direta de inconstitucionalidade
proposta perante o Supremo Tribunal Federal, 6rgédo
méaximo do Poder Judiciario.
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Questéao 25

A doutrina conceitua o0 ato administrativo como uma
manifestacdo de vontade apta a gerar efeitos juridicos,
produzida no exercicio de funcao administrativa, e pode
ser classificado segundo os mais diversos critérios.

Considerando a classificacdo dos atos administrativos,
assinale a alternativa correta:

(A) Um consorcio publico envolvendo uma pluralidade de
municipios é um exemplo de ato administrativo
unilateral.

(B) Os atos administrativos sdo sempre gerais, ou seja,
aplicaveis a um numero indeterminado de sujeitos
(como, por exemplo, os regulamentos), por forca do
principio da impessoalidade da Administragdo
Publica, previsto na Constituicdo da Republica.

(C) A nomeacéao do Procurador-Geral da Republica é um
exemplo de ato administrativo complexo, no qual a
vontade da Administracdo Publica se produz pela
conjugacao da atuacdo de 6rgdos distintos, de modo
gue cada sujeito participante desempenha atividade
gualitativamente diversa da dos demais.

(D) A classificagdo dos atos administrativos em
normativos e nao normativos nao é correta, pois
todos os atos administrativos, indistintamente, séo
destinados a complementar um mandamento
normativo estabelecido em lei.

(E) Atos administrativos compostos sao queles em que a
vontade da Administracdo Publica é produzida pela
atuacdo de um Unico 6rgdo, composto por um Unico
sujeito, titular da competéncia para produzir o ato.

Conhecimentos Especificos

Questéao 26

Um determinado Projeto Geométrico do Sistema Arterial
Principal de uma travessia urbana apresenta as
seguintes caracteristicas:

- Tipo de via: Expressa Primaria
- Velocidade diretriz minima absoluta: 80 km/h

Logo, tomando como base as disposicdes do DNIT
(Departamento  Nacional de Infraestrutura de
Transportes), pode-se afirmar que a largura minima
desejavel do acostamento externo € igual a:

(A) 2,00 m.
(B) 2,20 m.
(C) 2,50 m.
(D) 2,70 m.
(E) 3,00 m.



Questao 27

A tabela a seguir representa a composicdo de custos
para a execugéo de 1,00 m? de forro em PVC instalado
em teto:

Insumo / Mao de obra Unidade Quantidade | Custe unitaric
(R$)
Forro PVC (material) m? 1,05 30,00
Roda forros m 0,10 5,00
Estrutura em madeira m? 0,01 2.500,00
Fixadores kg 0,10 35,00
Servente hora 0,80 10,00
Montador / instalader hora 0,60 22,00

Sabendo que o valor final do m2 do forro em PVC
instalado € igual a R$157,53 e que foi aplicado110% de
encargos sociais sobre a mao de obra, é correto afirmar
que o valor do BDI da atividade € igual a:

(A) 45%.
(B) 60%.
(C) 50%.
(D) 55%.
(E) 40%.

Questao 28

No que diz respeito a Licitagbes de Obras Publicas,
pode-se afirmar que:

(A) A critério da Administracdo e exclusivamente a seu
servico, 0 autor do projeto executivo pode participar
no apoio gestdo do contrato, desde que sob
supervisdo exclusiva de agentes publicos do érgao
ou entidade.

(B) O autor do anteprojeto, independente da situagéao,
nao poderd disputar licitagdo ou participar da
execucao de contrato, direta ou indiretamente.

(C) O anteprojeto é uma peca técnica com todos os
subsidios necessarios a elaboracdo do projeto
executivo.

(D) Em licitacBes, a empreitada por preco unitario € um
regime de contratacio de mé&o de obra para
pequenos trabalhos por preco certo, com ou sem
fornecimento de materiais.

(E) O projeto final caracteriza-se por ser conjunto de
elementos necessarios e suficientes a execucao
completa da obra, com o detalhamento das solu¢fes

previstas no anteprojeto.
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Questéao 29

Dentre as alternativas a seguir assinale a correta no que
se refere ao tema licitacdes de obras publicas, de acordo
com a Lei Federal n.° 8.666:

(A) Qualquer cidaddo podera requerer a Administracao
Pdblica os quantitativos das obras e precos unitarios
de determinada obra executada.

(B) E permitida a inclusdo, no objeto da licitagdo, de
fornecimento de materiais e servicos sem previsao
de quantidades ou cujos quantitativos néo
correspondam as previsdes reais do projeto basico
ou executivo.

(C) Obras de até R$ 50.000,00 poderdo se feitas sem a
adequada caracterizacdo de seu objeto e indicacao
dos recursos orgamentérios para seu pagamento.

(D) Os contratos e seus aditamentos, independente da
situacdo, serdo lavrados nas  reparticbes
interessadas, as quais manterdo arquivo cronologico
dos seus autografos e registro sistematico do seu
extrato.

(E) As obras e servigos destinados aos mesmos fins
terdo projetos padronizados por tipos, categorias e
classes, inclusive quando o projeto-padrao tender as
condigbes peculiares do local ou as exigéncias
especificas do empreendimento.

Questéao 30

No que diz respeito a execuc¢do de servicos de fundacéo,
analise as afirmacdes a seguir:

I.A nega é uma medida da penetracdo permanente de
uma estaca, causada pela aplicacdo de um golpe de
martelo ou pildo, sempre relacionada com a energia de
cravacao. Dada a sua pequena grandeza, em geral, €
medida para uma série de dez golpes.

I.Na execucdo de fundacbes rasas do tipo sapata
isolada, estas devem possuir uma profundidade minima
de 1,00 em relagdo ao nivel superior da viga baldrame
conectada a referida estaca.

IILEm Estacas Strauss, a concretagem € realizada
lancando-se o concreto e retirando-se gradativamente o
revestimento com o guincho manual e simultaneo
apiloamento do concreto.

E correto o que se afirma em:

(A) 1, 11elll.

(B) Il, apenas.
(C) Ill, apenas.
(D) 1, apenas.

(E) Ielll, apenas.
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Questéao 31

Considere a simbologia de um determinado projeto
apresentada a seguir:

Sobre a simbologia, é correto afirmar que:

(A) Representa a indicagdo de uma tubulacdo de agua
quente.

(B) Representa uma protecao localizada por um sistema
fixo de extin¢cdo de incéndio.

(C) Representa um detector pontual com protecdo contra
intempéries em um sistema de prevencao e combate
a incéndios.

(D) Representa um duto pressurizado em um sistema de
gas.
(E) Representa um extintor de incéndio sobre rodas.

Questao 32

Sobre aspectos técnicos ligados a estacbes de
tratamento de esgotos sanitarios (ETEs), é correto
afirmar que:

(A) A decantacdo secundaria nos processos biologicos
com biofilme pode ser de taxa convencional ou do
tipo lamelar ou tubular.

(B) A vazao de dimensionamento dos Biofiltros Aerados
Submersos (BAS) deve ser a vazdo maxima afluente
aETE.

(C) O processo de decantacdo secundaria do tipo
lamelar ou tubular ndo pode mais ser adotado em
ETEs.

(D) Os Biofiltros Aerados Submersos (BAS) devem ser
precedidos de remocédo de sdélidos grosseiros e areia
e de decantacao secundaria.

(E) A vazdo de dimensionamento do decantador
secundério deve ser a vazdo méxima da ETE.
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Questéao 33

Acerca de terminologias adotadas em Topografia,
associe as colunas 1 e 2:

Colunal

1.Apoio topograéfico.

2.Base de referéncia geodésica.
3.Altitude ortométrica.

4. Anomalia de altitude.

Coluna 2

(__)Distancia entre a superficie fisica e a geoidal,
observada na vertical do lugar.

(_)Conjunto de pontos referenciados planimétricos,
altimétricos ou planialtimétricos, que servem de base ao
levantamento topografico.

(_)Dois ou mais pontos de apoio geodésico que
permitem posicionar, orientar e controlar o levantamento,
atendendo aos seus objetivos.

(_ )Distancia que separa as superficies elipsoidal e
gquase geoidal, ao longo da normal.

Assinale a alternativa que apresenta a correta
associagdo entre as colunas:

(A) 3,2, 1,4.
(B) 3,1,2, 4.
(C) 3,4,2,1.
(D) 4,2,1, 3.
(E) 4,1,2,3.

Questéao 34

No que diz respeito a norma de Instalagbes prediais de
aguas pluviais (NBR 10844:1989), é correto afirmar que
o periodo de retorno, para areas pavimentadas onde
empocamentos possam ser tolerados e a duracdo de
precipitagdo a serem considerados devem ser
respectivamente iguais a:

(A) 01 ano e 10 minutos.
(B) 01 ano e 05 minutos.
(C) 02 anos e 05 minutos.
(D) 01 ano e 15 minutos.
(E) 02 anos e 10 minutos.
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Questéao 35

Acerca dos temas orgamento, cronograma e custos de
obras, analise as afirmacgdes a seguir:

I.LA Variacdo no Término (VNT) é uma medida de
gerenciamento do valor agregado que prevé o valor do
déficit ou superavit orcamentario, sendo expressa como
a diferenca entre o orgamento no término e a estimativa
no término.

LA Curva ABC pode ser definida como sendo um
método de classificacdo de informagdes, as quais sao
separadas pelo seu critério de importancia ou impacto.

lll.Pode-se afirmar que um projeto que apresente uma
Variacdo no Término (VNT) negativa apresenta um custo
maior do que o planejado.

E correto o que se afirma em:

(A) 1, apenas.
(B) 1, apenas.
(C) 1ell, apenas.
(D) 1, lell.

(E) I, apenas.

Questéao 36

Considere as seguintes informagbes acerca de um
determinado projeto:

- Variacéo de Custo (VC) = 0,02
- Indice de Desempenho de Prazos = 0,90

Sobre o referido projeto, é correto afirmar que:

(A) O projeto esta com o custo mais alto que o planejado
e com o cronograma atrasado em relacdo ao
previsto.

(B) O projeto estd com o0 custo mais baixo que o
planejado e com o cronograma adiantado em relagéo
ao previsto.

(C) O projeto estd com o custo mais alto que o planejado
e com o cronograma adiantado em relacdo ao
previsto.

(D) O projeto estd com o0 custo mais baixo que o
planejado e com o cronograma atrasado em relagéo
ao previsto.

(E) O projeto estd com o custo igual planejado e com o
cronograma adiantado em relagdo ao previsto.
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Questéao 37

Analise as afirmag¢fes a seguir, tomando como base a
Resolucdo n.° 237, de 22 de dezembro de 1997,
CONAMA (Conselho Nacional do Meio Ambiente) e
responda conforme orientado:

1.0 6rgdo ambiental competente estabelecera os prazos
de validade de cada tipo de licenca, especificando-os no
respectivo documento.

1.0 prazo de validade da Licenca de Instalacdo (LI)
devera ser, no minimo, o estabelecido pelo cronograma
de instalagdo do empreendimento ou atividade, n&o
podendo ser superior a 6 (seis) anos.

IIILA renovacd@o da Licenca de Operacédo (LO) de uma
atividade ou empreendimento devera ser requerida com
antecedéncia minima de 120 (cento e vinte) dias da
expiracdo de seu prazo de validade, fixado na respectiva
licencga, ficando este automaticamente prorrogado até a
manifestacdo definitiva do 6rgdo ambiental competente.

E correto o que se afirma em:

(A) I, apenas.
(B) I, apenas.
©) L el

(D) Iell, apenas.
(E) I, apenas.

Questéao 38

Em termos da seguranca e higiene do trabalho em
obras, analise as alternativas a seguir, assinalando a
correta:

(A) A linha de vida deve ser considerada como um
Equipamento de Protec&o Individual.

(B) Em obras, deve-se procurar manter as ferramentas
em ambientes de facil acesso a todas as pessoas
externas e internas a obra.

(C) Considera-se trabalho em altura toda atividade
executada acima de 2,00 m do nivel inferior, onde
haja risco de queda.

(D) Os protetores auriculares sdo Equipamentos de
Protecéo Individual de membros superiores.

(E) A NR-10 estabelece como zona controlada todo local
com potencialidade de ocorréncia de atmosfera
explosiva.
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Questéao 39

O mundo do trabalho esta cada vez mais complexo e
instavel, as rela¢cdes humanas cada vez mais frageis, as
mudancas sociais aceleradas afetam o carater humano,
gue tem sido corrompido, o que tem refletido nas
relagbes humanas (amorosas, familiares, sociais e de
trabalho). Ou seja, vivemos em um mundo global, no
gual estamos interligados e, por conta disso, sentimos 0s
impactos do que acontece ao redor do mundo, vindo a
refletir no nosso mundo particular e nas relacfes
humanas estabelecidas. N&o basta apenas
mecanicamente trabalhar; € necessario humanamente
nos relacionar, para gerar um trabalho produtivo.

(Disponivel em: https://curtlink.com/ZI2Mlaq. Adaptado.)

Qual é a importancia de se estabelecer relacdes
humanas no ambiente de trabalho, de acordo com o
texto?

(A) As relagBes humanas sdo essenciais para um clima
harmonioso e produtivo no ambiente de trabalho;
fundamentais para o desenvolvimento de habilidades
sociais e valorizacdo dos colaboradores como seres

humanos.

(B) As relagBes humanas sdo importantes para a
imagem da instituicdo, ndo interferindo na
produtividade dos colaboradores e em suas
carreiras.

(C) As relagbes humanas sdo importantes para 0s
colaboradores que ocupam cargos de lideranca, ja
que estes precisam manter uma boa relacdo com os
subordinados.

(D) As relagbes humanas séo essenciais ao ambiente de
trabalho, ja que podem gerar confltos e
desentendimentos entre os colaboradores.

(E) As relagGes humanas sédo relevantes no ambiente de
trabalho, jA& que o que importa é apenas o trabalho
mecénico e produtivo, sem a necessidade de
interacdo entre os colaboradores.
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Questéao 40

Os cddigos de ética, tanto o federal quanto estadual ou
municipais, sdo um conjunto de normas que dizem
respeito a conduta dos servidores dentro de seu servico,
além de penalidades a serem aplicadas pelo néo
cumprimento dessas normas. Ambos tém uma Comisséo
de Etica responsavel por julgar os casos referentes a
ética no servigo publico. O servidor publico ndo podera
jamais desprezar o elemento ético de sua conduta.

A moralidade da Administragdo Publica é clareada no
Cadigo Etica Funcional, quando relata que aquela ndo
deve se limitar somente com a distingdo entre o bem e o
mal. O fim almejado deve ser sempre o bem comum. O
agente publico tem o dever de buscar o equilibrio entre a
legalidade e a finalidade na tentativa de proporcionar a
consolidagdo da moralidade do ato administrativo
praticado.

(Disponivel em:
https://servidores.rh.gov.br/artigo-etica-no-servico-publico. Adaptado).

De acordo com o texto, qual é a funcdo dos codigos de
ética no servico publico?

(A) Séo aplicaveis em nivel federal, enquanto os niveis
estadual e municipal ndo tém normas de conduta
especificas para julgamento de casos aos cédigos.

(B) Limitam-se a estabelecer a distingédo entre o bem e o
mal, considerando o bem comum como fim almejado.
Portanto, ndo sdo essenciais na conduta dos
servidores publicos.

(C) Visam garantir a legalidade das acbGes dos
servidores, sem levar em consideracdo a moralidade
do ato administrativo praticado na conduta e no
julgamento das normas.

(D) Sao irrelevantes no servico publico, pois ha
penalidades para o descumprimento das normas e
ndo existe uma Comissio de Etica responsavel por
julgar casos relacionados a ética.

(E) Estabelecem normas de conduta para os servidores
e preveem penalidades para o descumprimento
dessas normas, sendo julgados por uma Comisséo
de Etica. O elemento ético é essencial na conduta do
servidor publico.
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ESTADO DE SANTA CATARINA

SAMAE PREFEITURA MUNICIPAL DE JARAGUA DO SUL JARAGUA DO SUL
wanacul po sur SERVIGO AUTONOMO MUNICIPAL
DE AGUA E ESGOTO - SAMAE
CONCURSO PUBLICO
EDITAL N° 001/2023
FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS
Questdes | RESPOSTAS Questdes | RESPOSTAS
01 A|B|C|D]J|E 21 A|B|C|D]J|E
02 Al B|C|D]E 22 Al B|C|D]J|E
03 A|B|C|D]J|E 23 A|B|C|D]J|E
04 Al B|C|DJ|E 24 A|B|C|DJ|E
05 A|B|C|DJ|E 25 A B|C|DJ|E
06 Al B|C|DJ|E 26 A|B|C|DJ|E
07 A|B|C|DJ|E 27 A|B|C|DJ|E
08 Al B|C|DJ|E 28 A|B|C|DJ|E
09 A|B|C|DJ|E 29 A|B|C|DJ|E
10 A|B|C|DJ|E 30 A|B|C|DJ|E
11 A|B|C|DJ|E 31 A|B|C|DJ|E
12 A|B|C|D]J|E 32 A|B|C|DJ|E
13 A|B|C|DJ|E 33 A|B|C|DJ|E
14 A|B|C|D]J|E 34 A|B|C|DJ|E
15 A|B|C|DJ|E 35 Al B|C|DJ|E
16 A|B|C|DJ|E 36 A|B|C|DJ|E
17 A|B|C|DJ|E 37 Al B|C|DJ|E
18 A|B|C|DJ|E 38 A|B|C|DJ|E
19 A|B|C|DJ|E 39 Al B|C|DJ|E
20 A|B|C|DJE 40 A B|C|DJE

O inteiro teor da prova e o gabarito preliminar da prova objetiva serdo divulgados até as 20h do dia
19 de junho de 2023, no endereco eletronico http://concursos.furb.br/, link SAMAE Jaragua do Sul —
Concurso Publico — Edital N° 001/2023.

O candidato que tiver qualquer discordancia em relagéo as questées da Prova Objetiva ou ao gabarito
preliminar divulgado podera interpor recurso no periodo compreendido entre 8h do dia 20 de junho
de 2023 e 20h do dia 21 de junho de 2023.

INFORMAGOES

ENGENHEIRO CIVIL -1

Jaragua do Sul, 18 de junho de 2023.
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